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ATA da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 25 dias do mês de fevereiro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que, constatou-se ainda presentes: AYRTON CAPASSI, 

DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA e VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES. Registrou-se a ausência de SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo Vereador 

Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário 

para fazer a leitura das matérias da pauta do Expediente do Dia: Expediente do 

Legislativo: Indicação nº 10/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicação 

nºs 11, 12, 13, 14, 15 e 16/2025 e Requerimento nº 01/2025, de autoria do Vereador Nelson 

Gonçalves Correia; Projeto de Lei nº 04/2025, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da 

Silva – Súmula: Cria a premiação “Aluno Nota Dez” para os estudantes do ensino 

fundamental e a “Escola Nota Dez” para as instituições públicas de ensino do Município 

de Florestópolis, e dá outras providências; e o Projeto de Lei nº 05/2025, de autoria do 

Vereador Diogo Kleiton da Silva – Súmula: Dispõe sobre a inclusão de atividades e 

conteúdos relativos a educação financeira no plano curricular das escolas da rede pública 

municipal de ensino. Expedientes do Executivo: Projeto de Lei nº 08/2025 – Súmula: 

Autoriza celebração de termo de fomento/convênio com a Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais de Florestópolis e dá outras providências; e o Projeto de Lei nº 09/2025 

– Súmula: Trata do vencimento mensal dos cargos de engenheiro agrônomo e de 

engenheiro ambiental, para jornada de 40h semanais. Concluída a leitura os Projetos de 

Lei foram encaminhados para as Comissões Permanentes, para análise e emissão dos 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador DIOGO KLEITON DA 

SILVA, cumprimentou os presentes, inicialmente agradeceu a Deus pela oportunidade de 

estar representando a comunidade nesta Casa de Leis. Prosseguindo, comentou assuntos 

sobre seus projetos de lei apresentados, que trata sobre uma premiação “Aluno Nota Dez” 

para os estudantes do ensino fundamental e a “Escola Nota Dez” para as instituições 

públicas de ensino do Município de Florestópolis. Outra proposição, sugere a inclusão de 

atividades e conteúdos relativos à educação financeira no plano curricular das escolas da 

rede pública municipal de ensino. Com a palavra o Vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, cumprimentou os presentes, destacou que a cidade está bem arrumada, no 

entanto, sempre é preciso fazer algo para melhorias, nesse sentido apresentou várias 

indicações, fez explanações sobre tais matérias apresentadas, entre elas, o recape de parte 

da Rua Interventor Manoel Ribas, a conclusão da troca de lâmpadas comuns por led, 
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sugere tratativas com a Usina Central Paraná para resolver problemas de casas da empresa 

em estado de abandono, a construção de ciclovia em parceria com a empresa Alto Alegre, 

iluminação e calçamento em parte da Rua Ezequias Braz da Silva, por fim, sugere a busca 

de recursos para aquisição de sacolas ou bolsas e uma máquina empilhadeira para a 

Associação dos Trabalhadores Ambientais – ATAF. Portanto, espera uma atenção especial 

do Prefeito visto que todos esses pedidos são de fato vindos da população. Finalizando, 

comentou assuntos sobre seu requerimento ao DER, solicitando a construção de faixas 

elevadas na extensão da PR-170 no perímetro urbano de nossa cidade. No uso da palavra 

o Vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas 

Edis pelas excelentes indicações e projetos de lei apresentados, pois se tratam de assuntos 

muito relevantes. Fazendo uso da palavra o Vereador GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, cumprimentou os presentes, enfatizou que não apresentou indicações como na 

sessão anterior, portanto destacou que deve apreciar as matérias dos companheiros 

Vereadores que realmente são de muita importância. Com relação a pista de ciclismo citou 

que em viagem a Curitiba disse que foi articulado com representantes a liberação de 

recursos para esse fim. Por fim, sobre os projetos do nobre Vereador Diogo Kleiton que 

tratam de assuntos relacionados a educação, disse que é preciso sempre valorizar as 

escolas e os alunos, por isso pode contar com seu apoio. Usou a palavra o Presidente deste 

Legislativo DENYS TEIXEIRA SAUL, após os cumprimentos aos presentes, parabenizou 

o Vereador Nelson pelas relevantes matérias apresentadas e comentou a respeito. Com 

relação a sua indicação sugerindo a colocação de brinquedos adaptados, reiterou que 

tomou tal iniciativa visto que no layout do projeto do Meu Campinho, não verificou tais 

brinquedos, portanto é preciso sempre dar atenção as políticas inclusivas. Por fim, reiterou 

aos nobres Edis quanto aos projetos de lei em tramitação nas Comissões para que se 

atentem aos prazos regimentais. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior 

colocada para apreciação dos nobres Edis, sendo aprovada por unanimidade. Para pauta 

da Ordem do Dia para a próxima sessão, incluso o projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2025. Explicações Pessoais: Não havendo inscritos e não tendo mais o que se tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a tosos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, 

da qual lavrou-se esta ATA, que, após lida será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para 

constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e subscreveu. 
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